
Завершено расследование уголовного дела о нарушении требований промышленной безопасности, повлекшем по неосторожности гибель человека



Следственным отделом по городу Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Согласно материалам уголовного дела, в феврале 2023 года на территории одной из организаций Нерюнгринского района обвиняемый, являясь главным инженером, в целях ускорения ремонтных работ оборудования котлотурбинного цеха допустил грубые нарушения требований промышленной безопасности.

Это привело к выбросу горячего воздуха и пламени в сторону работающего в тот момент электросварщика, получение им множественных ожогов и последующей смерти.

По уголовному делу проведен весь комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

Уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1859366>